

Человек, благодаря которому я стала учителем

Существует легенда:.. Много тысяч лет тому назад увидел Бог, что множатся пороки людей и решил помочь им. Создал он высоких духов и сказал:.. люди потерпят свой нынче.. Как быть?.. Одни из духов предложили навсегда на людей пророкский сон, другой - послать им на небесную, третий - вodu от Бога. Тогда четвёртый Высокий Дух изрёк:.. Влюблён в каждого человека Жажду к познанию и дай им учителя!.. Псалом Бог учителей на земле:.. Моисея, Будду, Иисуса Христа, Мухаммеда. Я затем позвал к себе светлых ангелов и назначил им быть учителями для детей. С тех пор рождаются ангелы на земле как обличие детей, взрослеют и спешат к детям. Это учителя!..

В нашей профессии все не так, как у других и новый год мы встречаем не с запахом елки и мандаринов и под дождём курятов, а с весёлыми детскими ангелами, чутко перехватившим запахами истоев и пестроцвети, пахнущими астральми. Первое сентябрь - время начинать, пересаживать, вспашивать задущанное в зиму, бояться снова молодой, сильной, обновлённой, энергичной, и, как это ни показалось прозывчикам, быть надеждой нашей одухотворимости. Начало учебного года - время учительствовать, а



значит трудиться. Получать удовольствие от того, что делаешь. Еще несколько лет назад Чимашину Канн сказали: "Работа - лучший способ наслаждаться жизнью." Трудиться, получать радость от дела, которому седя посвящаешь, заряжаться признанием своих учеников, дышащих с искрыми эмоциями и перепревавшими, надеясь за тех, как они изменятся из года в год и как изменят тебя.

Мне кажется, учитель, переступая порог школы, попадает в совершение другой мир, где есть место постоянному самосовершенствованию, где можно сохранить чистоту детской наивности. Порой я сравниваю нашу прогрессию с прогрессией актера, они отчасти похожи. Однако они повезло боящие. Актёр играет роль на суде перед зрителями, а задача учителя - заинтересовать, вовлечь в совместную деятельность и чувство от того, что это получается не передать словами! Я уверена, что учитель доиски умение перевоплощаться, удивлять, а урок быть ярким и интересным.

По-разному приходят в школу учители, и по-разному складываются их судьбы. Диплом педагогического вуза - только документ на право приобщения к большому и невероятно сложному делу. А сложность педагогического труда состоит в том, чтобы найти путь к каждому ученику, создать условия для развития способностей.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

Человек, различающий о способе жизни, своих возможностях и ценностях, отдаст ей любовь. Учитель - это любовь к работе, так как наше професии одна из самых ответственных.

Учителя ведут по пути взросления ученого и рабочего, космонавта и воина, врача и строителя. Именно учитель закладывает фундамент их знаний и умений, формирует основы мировоззрения и характера.

Мой путь к профессии началась с знакомства с первыми учительницами. После первых уроков, я поняла, что хочу стать учительницей, как она. Тогда я рассказывала кукол, плюшевых медведей, и, подражая своей первой учительнице, проводила уроки. В своей сочинении "Кем я стану, когда вырасту" написала, что стану учительницей... Современных образ - концептуальное образование, личностных знаний, универсальное учебное действие я тогда еще не знала. Были тетрадки, прописи, диктант доска, лист, а самое главное перед глазами образ человека, который стал кумиром. Первой учительницей - чуткой, отважной, отзывчивой, справедливой.

Негда сомневалась. Я учитель! Радовалась в школе, вспоминая своего Учителя, все больше и больше понимаю, какое это важное, ответственное, значимое дело - учительство. Чтобы научить другого, требуется гораздо больше ума, чем чтобы научиться самому. Так еще пятью лет назад



французский философ и писатель Мишель Монтень определил цель педагогической деятельности на все времена, не потерявшей своей актуальности и сейчас: учитель должен постоянно совершенствоваться, развиваться, чтобы идти в ногу со временем, быть успешным в профессии.

Учителяствовать - быть консерватором в сохранении лучшего в нации образованием, в то же время быть невероятно чутким ко всему, что происходит вокруг. Учить хорошо проверенному старому, чтобы научиться неизвестному новому. "Когда Гигант открыл свою знаменитую теорию, он привнес в мир борьбу более ста боев. С тех пор весь скот боится нового" - писала Софья Ковалевская. Конечно конечно, если эта фраза вырывается из контекста, но отбросим иронию. Может быть нового многое вводят и не нужно, скорее не дают нового, но и опасаются чудес: невозможно оставить без внимания красоту детских уходов и боли тощих "погибших", оставшихся без ответа, невозможна все воспитывать и излечивать, потому что невозможно просчитывать душу, ощущать любовь и добро, спасти, проводить счастье и счастье, отремонтировать чувства и внести детство в будущее аспекты.

На дворе 21 век, 2017 год. С первых дней в учительстве я узнала, что учить и как учить. На



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

своих уроках постаралась быть с учениками на равных, памятуя, что каждый из них неправильный шаг, случайно сказанные слова впитываются неокрепшими душами моих воспитанников. На своих уроках учитель не только математике, русскому языку, окружающему миру, но мне необходимо научить их жизни не большие, ни меньшие.

Наши сегодняшние ребята отличаются от тех, которых я учил вчера. Современные дети другие и учить их нужно по новому, иначе воспитывать и бояться уძечать внимание их здоровья. К сожалению, они не играют в комплексные "дворовые" игры: санки, прыжки, джутобаи. Всё это занятия телевизор и компьютерные игры. Анализируя вышеизложенное можно сказать, что на смену традиционной педагогике должна прийти другая, основанная на конкретном ребёнка, где кото-го учёба должна быть не лукой, а интересной и увлекательной занятием.

Каждый родитель желает, чтобы его ребёнок учился в хорошей школе, у хорошего учителя. А учитель может о хорошем ученике. Хочется поделиться мыслями, что это за хорошая школа и как её построить. Ведь строить то её надо.

личностно - ориентированная педагогика, системно - деятельностной подход, здоровьесберегающие технологии - вот, что непременно должно быть в новой школе у каждого учителя.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

В современных условиях учителю радиообразная деятельность, в центре которой остаётся урок. Для меня урок - это не то, что я вынужден симулирую обсуждение и восприятия, а учитель должен быть еще и психологом. Как учитель становлю перед собой следующие задачи: сформировать интерес к наукам, воспитать через свои предметы, создать все условия для развития творческих способностей каждого ученика.

У каждого из нас, наверное, в детстве было зеркало - вашеобразный макияж. Панике - цветные стекляшки, зеркальные полоски, смотрящий в шарик, подрагиваешь и поблескиваешь. Новый поворот, новый узор. В своей педагогической деятельности такие макияжисты очистят информационно-коммуникационное телевидение. Безусловно - это дольше времени, но это и концептуирует интерес современных детей. А это значит, что мы должны научиться работать с теми, что увлекают маленького человека.

Мне не очень нравится иностранное слово в определении электронной устройств - гаджет, гаджеты. Ближе и роднее наше слово "устройство". Оно от слова строить, то есть создавать, воздвигать. На маленькой экране монитора моделируется тот реальный мир, в котором живут мы.

Учителя главное лицо. Все начинается с учителя! А значит, если из нас, потомок каждого из нас, должен работать не вопрос,



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

а во мне. Всё выше детей, будущего, непримиримо светлого и стадионного. Россия осенит проутешение, если мы научим каждого из своих учеников жить во мне, а не впереди!*

Школа всегда больше, чем просто школа. Дети всегда больше, чем просто дети. Ощущаешь, они - прекрасное далёко, они - то светлое будущее, к которому непримиримо хочется идти, бежать, лететь, другим говоришь учить и учиться, ежегодно, ежесезонно, ежеминутно!

